

10月,长株共办国际轨道交通博览会

多国领导人、驻华使节将参会,助力中国轨道交通“走出去”

本报7月3日讯 今天,记者从在株洲市人民政府举行的轨道博览会暨高峰论坛协调会上获悉,2017中国(湖南)国际轨道交通产业博览会暨高峰论坛将于2017年10月24日—27日在湖南长沙和株洲两地举办。届时,国际尖端的轨道交通新技术、新产品、新成果将亮相本届博览会,促进国内外轨道交通行业的交流与合作,助力中国轨道交通“走出去”。

整个博览会将分两个阶段。其中,10月23日至24日是高峰论坛阶段,在株洲市举办;10月25日至27日是展览阶段,在长沙市举行。博览会将邀请轨道交通行业的龙头企业及国际知名企业参展,同期的高峰论坛将邀请国内外权威专家和经济学者与会。这将是我国轨道交通一个全产业链的

行业盛会,也是我国轨道交通产业与世界对接的交流合作对接平台。

据介绍,截至目前,德国柏林机车电压设备有限公司等十余家国外知名轨道交通企业已明确表达了参展参会意愿。

记者了解到,2017中国(湖南)国际轨道交通产业博览会暨高峰论坛将是目前国内最大最全的轨道交通行业盛会,有近30个“一带一路”沿线及相关国家的领导人、驻华使节和商务参赞出席,并将专门设置国外展区,展览面积近2000平方米,凸显国际化元素。届时,国际尖端的轨道交通新技术、新产品、新成果将亮相本届博览会,促进国内外轨道交通行业的交流与合作,助力中国轨道交通“走出去”。

■记者 和婷婷

京、湘百余大学生重走毛主席游学路

本报7月3日讯 100年前,毛泽东主席在湖南一师求学期间,曾徒步走访了宁乡等地,进行游学调研;100年后,来自湖南第一师范学院的百余名大学生将重走主席的游学路,对各地百年前后的发展进行对比调研……近日,湖南第一师范学院2017年暑期“三下乡”社会实践活动在该校启动,活动主题为“青春喜迎十九大,重走主席游学路,不忘初心跟党走”,400余名队员参加了活动。

据悉,今年恰逢毛主席在湖南第一师范学院求学期间游学100周年。1917年,毛泽东求学一师期间,曾徒步走访了宁乡、安化、益阳、沅江、长沙等地,通过游学调研农村。本次“重走主席游学路”活动,共分五支队伍,每队人数为30人以内,由首都师范大学学生代表和湖南第一师范学院学生代表组成,实践团队将通过深入游学路开展百年前后发展对比调研,梳理当地百年发展变化,撰写专项调研报告。

“‘三下乡’社会实践活动是青年学生磨练意志、砥砺品格的有效形式,更是大家服务人民、奉献社会的重要舞台。”湖南第一师范学院校长童小娇表示,活动以重走主席游学路为主线,将引领学生“受教育、长才干、作贡献”。

据悉,该校已连续两年荣获团中央表彰的“三下乡”活动优秀学校。

■记者 黄京
实习生 周思悦 毛丹
通讯员 赵小群

“中华好少年”湖南区评选启动

本报7月3日讯 今天,由中国少先队事业发展中心、中国青少年宫协会主办的2017年“中华好少年”优秀传统文化传播展演湖南区活动在长沙正式启动。

据了解,此次活动将根据湖南地域文化特点,推动湘绣、花鼓戏、女书、龙舟、龙舞等地方优秀文化的推广,获奖

选手将有机会获得“少年非遗”学生体验证并赴京参与全国展演。

即日起至7月23日,3至16岁小选手可通过微信公众号“中华好少年湖南区”进行报名,活动将分为少儿组、儿童组和少年组进行,比赛项目囊括了声乐、舞蹈、朗诵等19类。

■记者 朱蓉 实习生 黄亚苹

长沙茶园坡路部分路段交通管制

本报7月3日讯 记者今天从长沙市交警支队获悉,为确保轨道交通4号线赤岗岭站工程施工顺利,自7月5日零时起至11月26日24时止,每天的7:00至20:00,茶园坡路车站路至劳动路路段实施东往西单向通行交通管理限制措施,禁止所有机动车在上述时间段内西往东通行。■记者 魏灿

链接 两市政府参与主办

此次博览会由中国铁道学会、中国交通运输协会、中国国际贸促会湖南省分会、长沙市人民政府、株洲市人民政府联合主办,并由湖南亚洲湘会展有限公司、中天拓展国际文化传播(北京)有限公司、株洲市国有资产投资控股集团有限公司联合承办。长沙市轨道交通集团有限公司、中外新闻社、长沙国际会展中心等机构协办。

酒香情更浓

俗话说,无酒不成席。亲人团聚,朋友相见,都少了不要喝上几杯。在日益忙碌的今天,能和家人、朋友坐下来小饮一杯,这无疑是一生中惬意和快乐的事情。

一杯小酒,承载着亲人的爱意

川流不息的车道,高楼林立的大厦,拥挤的地铁人潮,忙不完的工作与带着些疲惫的双眼,现代人的生活节奏日渐加快,心情却常在紧张与焦虑中,忽略了身边相伴的家人。

劳累了一天到家,温婉体贴的妻子已经做好了一桌热菜,是有什么不顺心的事吗?妻子关切地问,他张了张口,却不知道工作上的困难,也无从向他人提起。也没什么,他说着,夹起了一块鱼肉放入口中,有些食不知味。

正思虑万千地吃着,突然一杯闪着琥珀色光晕的酒递到了他的手边。“你最爱喝的劲酒,我还给你加了冰”妻子笑着说到。杯体还有着细细密密的水汽,杯中的液体色泽饱满,散发着一阵醇厚的酒香和本草香,接过酒喝一口,酒是冰凉爽口的,凉酒顺着喉咙到胃里,内心里却是仿佛一股暖流经过。



一杯小酒中盛着的不止暖身的液体,更是家人满满的浓情。在这份情感的呵护中,你可以卸下

一切职场上的包袱,不必在意猜测的目光,不必躲藏戏谑的嘲笑,不必考量处事的策略,淡了心机,

淡了形式,淡了花哨,淡了所有的浮华,尽情享用这一杯承载着爱意与关怀的美酒。

劲酒作为保健酒,它含有多种功效成分,有效缓解疲劳困乏等夏季常见的问题。在夏季饮用劲酒时,将劲酒加冰或冰镇,不仅使劲酒冰凉爽口,而且还可以降低劲酒溶液体系的温度和分子的能量,可以促进有效功能因子在体内的吸收,从而更好的起到身体保健的效果。不少消费者表示在饮用劲酒后有几个明显感受:一是全身持续均匀发热,通体舒泰;二是精力充沛,不易疲劳;三是,能改善睡眠,提高睡眠质量。可以说,喝劲酒既能享受饮酒乐趣,又能滋补身体。

一次小聚,让友情更加温暖

如今发达的社交网络,让人们更加足不出户,好友之间沟通联络全靠一条条冷冰冰的对话框,然而,纵使再发达的科技又如何比得上见面与朋友欢聚畅谈来的激动人心?

三五好友,小菜下酒,举杯间有着说不完的话,仿佛时间和距离根本无法在我们身上改变什么,还是记忆中要好的模

样,那些曾经充满稚气的脸变得憨态可掬,有了更宽阔的胸怀,更健壮的体魄,随着岁月的推移时间的沉淀,再次相聚,相互鼓励,相互陪伴,这是一种温暖的传播,也是朋友间最真挚的情感流露。

感情要好,更不能让喝酒伤了身,喝点好酒,品质很重要。中国劲酒原酒选用富含矿物质的山泉水酿制,药材精选于十四大药材直供基地,此外,劲酒采用数字提取技术,将地道药材中的健康精华成分完整萃取,这才有了味道与功效俱佳的产品。

劲酒对消费者的关心和呵护,就像是朋友一般,从脍炙人口的宣传语“劲酒虽好,可不要贪杯”这样的真情劝导,到全心全意为消费者做出的放心产品,无不不让每一位朋友感受到健康饮酒文化的洗礼。

主人有酒欢今夕。带上几瓶劲酒,约出好友和你一起大声欢笑,一起高歌通宵,畅快地享受这美好的时光,温暖的情意如江水流长。把对家人的爱变做每一次拥抱和守候,让他们时常摸摸你的脸庞,看看你的笑容,拍拍你的肩膀,吃着你做的饭菜,共举杯,享受放松的团圆,快乐的守望。

■文/李泽西